
Zápis k povinné školní docházce pro školní rok 2024/2025
Vážení rodiče předškoláků,
zápis k povinné školní docházce pro školní rok 2024/2025 do ZŠ Veltruby se uskuteční za osobní přítomnosti dětí a jejich zákonných zástupců ve čtvrtek 4.4.2023 v budově Základní školy Veltruby, Školní 44 od 13:00 do 17:00 hodin.
Žádost o přijetí k základnímu vzdělávání obdržíte na DOD, popřípadě ji naleznete i na stránkách školy. Vyplníte požadované údaje a vezmete ji s sebou s potřebnými dokumenty (OP, rodný list dítěte) k zápisu.
K zápisu se musí s náležitými dokumenty dostavit i zákonní zástupci žádající pro své dítě odklad povinné školní docházky. K žádosti o odklad je třeba přiložit vyšetření ze školského poradenského zařízení a vyšetření odborného lékaře nebo klinického psychologa. Rozhodnutí o odkladu si po jeho vydání ředitelem školy zákonní zástupci vyzvednou ve škole.

Potřebná dokumentace při zápisu:
· žádost o přijetí nebo žádost o odklad
· doklad totožnosti zákonného zástupce (občanský průkaz)
· doklad, že je zákonným zástupcem žáka, jehož přihlašuje k povinné školní docházce (rodný list dítěte, popř.i rozhodnutí soudu).
Kritéria přijetí:
1. Dosažení 6let věku dítěte do 31.8.2024.
2. Děti po odkladu povinné školní docházky.
3. Dítě s trvalým pobytem ve spádovém obvodu školy
4. Mladší děti duševně a tělesně vyspělé (podmínkou je vyjádření školského poradenského zařízení a pediatra).
5. Ostatní zájemci
Maximální možný počet přijatých žáků je do naplnění kapacity školy.


Zápis k povinné školní docházce se skládá ze dvou částí:
· části administrativní – u zápisu bude provedena kontrola správnosti vyplněných údajů (dle rodného listu dítěte a průkazu totožnosti zákonného zástupce) a dítěti bude přiděleno registrační číslo
· a části motivační, kdy pedagogové orientačně posoudí připravenost dítěte na vstup do školy na základě připravených aktivit a rozhovoru s dítětem.
V případě dotazů nás kontaktujte telefonicky v pracovní dny od 8:00 do 12:00 hodin na tel. čísle 776 112 849 nebo na email: zs.veltruby@seznam.cz.

Rozhodnutí o přijetí
Rozhodnutí ve správním řízení, kterým ředitel školy vyhovuje žádosti o zápis se oznamuje zveřejněním seznamu žadatelů (dětí) pod přiděleným registračním číslem do 30 dnů. Seznam se zveřejňuje na veřejně přístupném místě ve školní vývěsce před školou a na webových stránkách školy www.zs-veltruby.cz. Zveřejněním seznamu se považují rozhodnutí o přijetí k povinné školní docházce za oznámená.

Rozhodnutí o nepřijetí
Vydává do 30 dnů od zahájení správního řízení (podání žádosti o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání) ředitel školy. Po doručení Rozhodnutí o nepřijetí k základnímu vzdělávání je možné podat odvolání do 15 dnů ke Krajskému úřadu Středočeského kraje prostřednictvím ředitele školy.

Žádáte-li o odklad povinné školní docházky
Zákonný zástupce, který žádá pro své dítě odklad povinné školní docházky, doručí do školy:
· tiskopis Žádosti o odklad
·  doporučující posouzení školského poradenského zařízení (pedagogicko-psychologické poradny) a odborného lékaře nebo klinického psychologa.
 
Postup, jak žádat o odklad:
Vyplňte Žádost o odklad dostupnou na stránkách školy. K žádosti o odklad školní docházky musí být vždy přiloženo vyjádření pedagogicko-psychologické poradny a doporučení dětského lékaře.
1. Pokud dítě ještě nebylo vyšetřeno v pedagogicko-psychologické poradně:
Je nutné se na vyšetření v pedagogicko-psychologické poradně objednat. Termín odevzdání všech potřebných dokladů k udělení odkladu školní docházky (doporučující posouzení poradenského pracoviště + vyjádření dětského lékaře) je nejpozději do 31.5. 2024.
 
1. Pokud dítě již bylo vyšetřeno v pedagogicko-psychologické poradně:
a) Pokud již máte doporučení školského poradenského zařízení - pedagogicko-psychologické poradny (PPP), přiložte jej k žádosti o odklad společně s vyjádřením dětského lékaře.
b) Pokud dítě bylo v poradně vyšetřeno, ale doporučení jste od školského poradenského zařízení (PPP) nestihli získat, pedagogicko-psychologická poradna na základě žádosti zákonného zástupce zašle základní škole doporučující posouzení k odkladu školní docházky prostřednictvím datových schránek.
Žádost o zaslání doporučujícího posouzení k odkladu školní docházky adresují zákonní zástupci na e-mailovou adresu zs.veltruby@seznam.cz. V žádosti je nutno uvést jméno a příjmení dítěte, datum narození, adresu bydliště.


